



ПРОСИМ ОБРАТИТЬ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

- При регистрации в отеле взимается депозит за пользование мини-баром, платными каналами телевидения, телефоном и т.д. Если дополнительные затраты не будут, то при выписке из отеля депозит полностью возвращается.
- Электрическая сеть рассчитана на 220-240 В и 50 Гц. Розетки имеют 3 входа. Адаптер в отеле предоставляется бесплатно.
- Курить разрешается только на открытом воздухе (на балконе, на улице, в открытом ресторане за специально отведенными столиками). Внутри помещений курить строго запрещено.
- За переход дороги в неположенном месте или выброшенный в неположенном для этого месте мусор - взимается штраф.
- Запрещено есть и пить в неустановленных местах, жевать и ввозить жевательную резинку, ездить наспригегнутым (как на переднем, так и на заднем сидении).

ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ И АДРЕСА

Посольство Российской Федерации в Сингапуре
51, Nassim Road
tel.: +65 6235-18-34
Режим работы: 08:00-15:00 (Пн.-Пт.)

ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Сингапур — город-государство, расположенный на острове в Юго-Восточной Азии, отделенный от южной оконечности Малайского полуострова узким Джохорским проливом. Сингапур граничит с султанатом Джохор, входящим в состав Малайзии, и с островами Риау, принадлежащими Индонезии. Сингапур находится на основном острове площадью 607 кв. км (протяженность с запада на восток — 24 км, с севера на юг — 23 км) и на 63 небольших островах.

КЛИМАТ

Тропический муссонный климат: жаркий и влажным, без четко выраженных сухого и дождливого сезонов. Характерны резкие переходы от дождливой погоды к яркой и солнечной. В течение года погода преимущественно ясная. Максимальная температура днем — +34°C, минимальная ночью — +23°C. Средняя влажность — 75 %. Самый дождливый период — с ноября по февраль. Самые холодные месяцы — ноябрь, декабрь и январь (+25°C).

ВРЕМЯ

Опережает московское на 5 часов.

РЕЛИГИЯ. ЯЗЫК

Преобладающей религии в стране нет. Население исповедует будизм, ислам, христианство, таоизм и индуизм. Официальные языки — малайский (национальный), китайский (диалект мандарин), тамил и английский (административный язык).

ДЕНЬГИ

Национальная валюта — сингапурский доллар (S\$). При себе лучше всегда иметь местную валюту. В обращении находятся банкноты достоинством 1, 2, 5, 10, 20, 50, 1000 и 10 000 сингапурских долларов и монеты в 1, 5, 10, 20, 50 центов и 1 доллар. Кредитные карты принимают в отелях, ресторанах, магазинах и даже в такси. Пункты обмена валюты расположены в большинстве банков, отелей и магазинов. Уличные пункты и те, что находятся в магазинах, лицензированы, менять в них деньги - безопасно.

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА

На борту самолета раздают иммиграционные карточки, которые подлежат обязательному заполнению. Транзитным пассажирам, не покидающим здание аэропорта, заполнять карточки не нужно.

Запрещается ввозить: легковоспламеняющиеся вещества, психотропные средства, видеозаписи, оружие, игрушки в виде оружия, зажигалки в виде пистолета, материалы непристойного характера, медицинские препараты, которые продаются в Сингапуре только по рецепту врача. Все они должны сопровождаться рецептом (например, снотворные, антидепрессанты, стимулирующие средства).

ЗА ВВОЗ НАРКОТИКОВ ПРЕДУСМОТРЕНА СМЕРТНАЯ КАЗНЬ. Разрешен ввоз 1 л алкогольных напитков (водка, бренди, виски, джин ром и т. д.), 1 л вина, 1 л пива. Разрешается беспошлинно ввозить сигареты для личного пользования в открытой пачке. Избыток может быть конфискован или нарушителю придется заплатить штраф в размере пошлины. Если на пачке сигарет стоит префикс «Е» они не подлежат ввозу в Сингапур. На размер ввозимых наличных средств ограничений нет.

ПРАВИЛА ВЪЕЗДА

Гражданам РФ для въезда в Республику Сингапур с туристическими целями необходимо получить визу. Оформление краткосрочных въездных виз производится только через аккредитованные Посольством Сингапура компании (например, Визовый Центр стран Азии в Москве, авиакомпании «Emirates», «Qatar Airways», «Singapore Airlines», компанию Pony Express).

Отметка о получении визы в паспорт не ставится. Подтверждением ее получения является электронная копия письма от Департамента Миграции и Контроля (Immigration & Checkpoint Authority) Республики Сингапур с уникальным идентификационным номером. Гражданам РФ разрешено находиться в Сингапуре в течение 96 часов без визы в случае транзита в третью страну. Если в планы туриста входит неоднократное посещение Сингапура в определенный временной промежуток (например, при использовании Сингапура как базы для авиа и наземных путешествий по соседним странам), рекомендуется заранее получить визу во избежание недопонимания с миграционной службой Сингапура. Для пересечения границы необходимо иметь при себе загранпаспорт, срок действия которого составляет не менее 6 месяцев со дня въезда на территорию Сингапура, а также отельный ваучер или бронь гостиницы, медицинскую страховку, авиабилеты (в т.ч. обратный авиабилет в РФ или в третью страну в случае транзита), денежные средства в размере соответствующем целям и продолжительности поездки (для транзита-не менее 100\$). Внимание: Окончательное решение о возможности пересечения границы принимается сотрудником пограничной службы иностранного государства.

ЗДОРОВЬЕ

Рекомендуется взять с собой постоянно используемые медикаменты, лекарства от головной боли, простуды, расстройства желудка, солнцезащитные средства и что-нибудь дезинфицирующее.

Медицинское обслуживание в Сингапуре платное, поэтому необходимо иметь при себе полис страхования мед расходов за рубежом. В случае внезапного заболевания необходимо позвонить по телефону, указанному в этом полисе, и следовать полученным от оператора указаниями. При обращении туристов к врачу, минуя страховую компанию, последняя не несет ответственности за качество оказанной медицинской помощи и не гарантирует оплату медико-транспортных расходов в полном объеме.

ТРАНСПОРТ

Плата за проезд в такси взимается по счетчику. За поездку между 00:00 и 06:00 — дополнительно оплачивается 50%, за поездку в интервалах 07:30-09:30 и 17:00-20:00 — дополнительно 1\$. По окончании поездки можно попросить чек, в котором будут указаны дистанция, время начала и окончания поездки. Ультрасовременное метро (МКТ) — самое удобное и быстрое средство передвижения по городу. Работает с 6 утра до 12 ночи. Цена поездки зависит от расстояния. При входе на станцию вывешена карта тарифных зон, по ней можно определить стоимость посадки. В билетный автомат нужно опустить соответствующее количество монет или банкнот. Автомат выдает билет и сдачу. Билет дважды вставляется в турникет: на входе и на выходе. В большинстве автобусов можно расплачиваться, бросая монетки в ящик, стоящий рядом с водителем, но сдачи там не дают. В старых районах города встречаются велорикши. Счетчиков у них нет. О цене проезда следует договариваться перед посадкой.

ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ

Международные звонки можно совершать из телефонов-автоматов, расплачиваясь телефонными или кредитными картами. Для звонка из отеля или из телефона-автомата нужно набрать 001, код страны и номер абонента. При звонке с мобильного телефона также сначала набирается 001 (если вы пользуетесь услугами компании ST-SGP), 002 (компания M1), 008 (компания StarHub).

Представленная информация взята из открытых источников и актуальна на момент издания информационного листа (25.09.19). По независящим от нас причинам она может меняться. Пожалуйста, уточняйте интересующую вас информацию в соответствующих компетентных источниках.